### 洛阳晚报

# 楼•家居

# 天猫·家装e站洛阳站 16日将启动

# 要装修 上天猫

□本刊记者 刘丁

8月16日,天猫·家装e站洛阳站 将在洛阳雅香金陵大饭店举行启动仪 式。这标志着洛阳的消费者从此可以 享受在网上自主选择设计师、材料和 施工队进行装修以及在网上实时监控 工程进度、支付装修款等服务。

> "家装e站这种网上家装模 式是顺应市场发展需要产生 的全新模式,它重建了装 修行业的生态链,将促

> > 使装修行业从过去 '一条龙、无底洞'的 混乱、不透明时代, 迈入'圆桌式'家装 电商时代,所有装修 环节均能在这种模 式中体现。"家装e 站洛阳站总经理方 爽说,这种模式可以 通过"标准、透明、保 障"三大核心点,将

装修企业、建材企业、业主联系在一 起。它将装修化繁为简,不仅能为消费 者提供更好的装修服务,还能让他们真 正实现省钱、省时、省心装修。

方爽表示,家装e站是全国第一个 在网上推出家装标准化设计、标准化主 材、标准化施工的平台,目前已在北京、

上海、郑州等地开通了200多个站点, 此次开通洛阳站,是为了更好地服务洛 阳的消费者。

与传统的装修模式相比,家装e站 具有以下优势:

节省时间成本。所有装修程序都 在网上进行,可以大大节省消费者的时 间成本。

避免主材回扣等现象出现。消费 者可以在家装e站的旗舰店购买设计 包、施工包、主材包,三个产品包完全打 破了传统家装公司的利益链条,避免了 主材回扣等现象出现。

避免装修纠纷。支付宝交易、满意 后再付款的模式使得装修质量更有保 障,还能避免装修纠纷,有效维护消费 者的权益。

避免临时增项。家装e站承诺, 装修时零增项。比如,每平方米基 础装修的价格是固定的,只要消费 者报出新房的面积,基础装修的费 用就能一目了然,避免了在装修过 程中临时增加项目,增加消费者的 装修总费用。

节省成本。家装e站能有效控制 成本,比传统方式能够节省30%的费 用,能让消费者花较少的钱,达到个性 化装修的目的。

消费者拥有评价权。消费者对装 修是否满意,可以在网上留言评价。



优秀的家装设计,应该是由许多个精致的角落组成的。别出心裁的角落设计,就像点睛 之笔,能让整个房间焕然一新。本栏目将陆续展示、解读这样的精致角落,方便您在装修时 参考。当然,如果您的爱巢中也有美观、实用、设计得有创意的角落,不妨以图片说明的形式 将相关资料发送至电子邮箱54722658@qq.com,我们期待您的参与。

#### 房间未明确使用功能该怎么装修

## 营造"百搭"环境准没错

#### □记者 霍媛媛 文/图

如果您买的房子面积大、房间多, 您会如何来装修暂时没有明确使用功 能的房间呢? 今天,洛阳晚报记者带 您参观的就是这样一个房间。

这个房间位于国宝花园法郡玲珑 墅样板间的负一层(实际上与外面的 花园在同一平面,因此采光、通风条件 良好)。其他楼层的房间已经扮演了 主卧、次卧、餐厅、客厅和书房等角色, 这个房间似乎变成了家里的"无名 房"。它的使用功能应该如何定位 呢?设计师将其打造成了一个可作为 儿童活动室的多功能房间。

在这个房间里,除利用墙体空间 设计储物、装饰柜外,没有放置大块头 家具,墙上虽然贴了壁纸,但干净的白 色与简单的花纹包容性非常强,几乎 能与白色的柜子、窗帘融为一体。柜 子、窗帘、壁纸集体变成了整个房间的 背景,似乎在告诉您:"这是个'百搭'



的环境,后期怎么装饰都不会出错。"

房间的中央位置,仅用一块蓝色 的圆形地毯就宣告了孩子的"主 权"——这是属于他(她)的活动区域,

欢迎来做客。地毯上的小桌子、小椅 子以及木马、串珠等玩具颜色都很鲜 艳,再一次强化了这里的功能性……

不过,这些东西随时可以全部移 走或收起来,让这个房间根据业主的 需求,轻松实现功能转换。家里如果 没有小孩,可以在这个房间里放置一 套休闲桌椅,读书、聊天,或是准备好 茶具和棋具,一边下棋,一边喝茶,感 受生活的美好。

在参观样板间时,洛阳晚报记者 很快就被这个不起眼的房间打动了。 究其原因,应该在于设计的人性化。 如果这个房间将来明确了使用功能, 利用可移动的家具、饰品重新装饰一 番就可以了,完全不需要费时费力进 行第二次装修改造。

如果您家里也有"无名房"的 话,不妨参考一下这种设计,营造出 一个"百搭"的环境。将来稍加修 饰,它很可能就成为打动您内心的 一方小天地呢!



### 欧亚达家居举办 五周年店庆活动



(资料图片)

8月9日、10日,欧亚达家居洛 阳店举办了五周年店庆的第二季 活动。8月10日晚,该活动的大奖 奔驰汽车(五年使用权)被顺利抽 出,抽奖过程全程录像,公正、公 平、公开。

据了解,为了让更多消费者享 受店庆活动的优惠内容,欧亚达家 居洛阳店将在8月16日、17日两天 继续开展店庆活动。活动期间购 物有礼:创维电视、格力空调、海尔 冰箱全屋家电等大礼送不停。此 外,店庆活动第一季时在卖场购物 的顾客,第二季购物满5000元可获 赠价值100元的"大张卡"一张。欧 亚达家居将一直秉持"品牌放心、 品质放心、价格放心、承诺放心、售 后放心"的五优购物服务理念,竭 诚为您服务。

(欧文)

### 红木家具博览会 昨日开幕

洛阳首届红木家具博览会已 于昨日(8月13日)在新区会展中 心开幕,博览会将举办5天,8月 17日结束。

博览会组委会负责人介绍, 举办红木家具博览会的初衷在 于弘扬红木文化,并以工厂价 销售红木家具来回馈洛阳的消 费者。据了解,博览会现场不 仅有适合高端消费群体的金丝 楠、小叶紫檀家具,红酸枝、檀 香家具,也有相对大众化的刺 猬紫檀家具。博览会期间,不 少家具都将特价销售。

此外,翡翠、和田玉直销展也 已同期开幕。

(睿宣)